	         Башкортостан  Республикаһы

Ишембай районы

                     муниципаль районы 

Байғужа ауыл советы ауыл биләмәһе хакимиәте
	
	Администрация  сельского поселения

           Байгузинский сельсовет 

            муниципального района

                Ишимбайский район

           Республики Башкортостан


                           К А Р А Р                                                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«29 » сентября 2016 год
               № 126
О внесении изменений в постоянно-действующую комиссию по 

разработке условий продажи земельных участков и права на заключение 

договоров аренды земельных участков и проведению торгов

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить в новом составе постоянно-действующую комиссию по разработке условий продажи земельных участков и права на заключение договоров аренды земельных участков и проведению торгов сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан:

Юсупов Ф.Т. – председатель Комиссии, председатель Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Ишимбайскому району и городу Ишимбаю (по согласованию);

Члены комиссии:

Курбанов Д.Д. – и.о. заместителя главы администрации муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан по строительству, инженерным коммуникациям, жилищно-коммунальному хозяйству (по согласованию);

Ярмухаметова Н.В. – управляющий делами администрации сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан;
Новоселова Е.А. – и.о. начальника финансового управления администрации муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (по согласованию);

Абдуллин Р.М. – управляющий делами администрации муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (по согласованию);
Сафиуллин А.Н. – начальник отдела муниципального контроля администрации муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (по согласованию);
Хисматуллина Р.Г. – заведующая сектором по муниципальным закупкам и услугам администрации муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (по согласованию);

Яруллин Э.Р. – начальник отдела регулирования земельными отношениями Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Ишимбайскому району и городу Ишимбаю (по согласованию);

Муфтахова А.Р. – начальник отдела правового регулирования, приватизации и реестра Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Ишимбайскому району и городу Ишимбаю (по согласованию).


И.о. главы администрации  




  И.Р. Амирханов

