
	         Башкортостан  Республикаһы

Ишембай районы

                     муниципаль районы 

Байғужа ауыл советы ауыл биләмәһе хакимиәте
	
	Администрация  сельского поселения

           Байгузинский сельсовет 

            муниципального района

                Ишимбайский район

           Республики Башкортостан


              К А Р А Р                                                              ПОСТАНОВЛЕНИЕ
             № 71                                                                     от 05.04.2019 г.
О включении имущества в реестр казны


В целях эффективности использования, сохранности и дальнейшего оформления права муниципальной собственности имущества, находящегося на территории сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»: 
1. Принять в муниципальную собственность сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан и включить в состав казны сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан автомобиль  ВАЗ 211540, 2010 года выпуска, балансовой стоимостью 278500 рублей, остаточной стоимостью 0,00 рублей по состоянию на 05.04.2019 года для служебного пользования.
2.
Муниципальному казенному учреждению централизованная бухгалтерия сельских поселений муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, КУС Минземимущества Республики Башкортостан по Ишимбайскому району и г. Ишимбай внести соответствующие изменения в реестр муниципального имущества сельского  поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан.

3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации сельского поселения Н.В. Ярмухаметову.

Глава сельского поселения                                                           И.Р. Амирханов
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