                                            П Р О Т О К О Л

Двадцать второго заседания Совета 26 созыва Сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан 

                                                                                                                      от 16.07.2014 года

       Открывает заседание председатель Совета сельского поселения Байгузинский   сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан

Каримов Закария Ягудович.

       Уважаемые депутаты Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан и приглашенные!

На заседании присутствуют 7 депутатов из 10, кворум имеется.

                Двадцать второе заседание Совета 26 созыва сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район РБ объявляется открытым.

        (Звучит Государственный Гимн Российской Федерации и Республики Башкортостан).

         Председатель Совета Каримов Закария Ягудович: 

- Уважаемые депутаты! Для проведения заседания нам необходимо образовать рабочие органы: избрать секретаря. Предлагаю избрать для ведения протокола секретарем Халикову Саодат Сафаровну .Какие будут предложения? Прошу проголосовать.

За-7
Против- нет

Воздержался- нет

Решение принято единогласно.

Секретарь заседания Халикова С.С. Прошу занять секретаря рабочее место.

Предложен следующий порядок работы заседания:

Выступление по повестке дня- 10 минут

Информация- 5 минут

Для справок- до 3 минут

Без перерыва.

Какие будут предложения у депутатов? ( обсуждение). Итоги голосования:

За-7
Воздержались-нет

Против-нет

Решение принято единогласно.

Регламент работы утвержден.

В повестку дня двадцать второго внеочередного заседания Совета 26 созыва включен вопрос:
1. О дисциплинарной ответственности  главы администрации Каримова Закарию Ягудовича согласно представления прокуратуры от 20.06.2014 года за №5д-220-2014 об устранении нарушений требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции.
 Есть ли у депутатов вопросы по повестке дня? (Обсуждение).Поступило предложение утвердить повестку дня.

Итоги голосования:

За-7
Против-нет

Воздержались-нет

Решение принято единогласно.

По первому вопросу повестки дня выслушали помощника прокурора Ишимбайской межрайонной прокуратуры Басырова Д,Ф., который довел до всех представление прокуратуры от 20.06.2014 года за №5д-220-2014 об устранении нарушений требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции и рассмотрение вопроса об отстранении от занимаемой должности в связи с утратой доверия главу администрации Каримова З.Я.
Председатель Совета Каримов Закария Ягудович: начало ликвидации коммерческой организации ООО «Дизайн-ремстрой»  началось еще 18 февраля 2008 года, что подтверждается публикацией сообщения о принятии решения о ликвидации на сайте «Вестника государственной Регистрации».  Согласно из Единого государственного реестра юридических лиц от 07.07.2014 года №7455 ООО «Дизайнремстрой» учрежден 10.04.2002 году, 05.03.2008 года внесены записи в Единый государственный реестр юридических лиц сведения о принятии решения о ликвидации юридического лица. Таким образом я с 05.03.2008 года по данный момент не участвую в коммерческой организации ООО «Дизайн-ремстрой». Данная коммерческая фирма началась ликвидироваться  05.03.2008 года моим бухгалтером по доверенности, но она не довела до конца процесс ликвидации организации. Я с уверенностью могу сказать, что с момента начала ликвидации на данном организации никаких доходов не получал и участия не принимал. Поэтому в справках о доходах за 2013 год я никак не мог указать свое участие в коммерческой организации ООО «Дизайн-ремстрой». 

Депутат сельского поселения Гиниятуллин Ш.С.:
Согласно представленных документов главой сельского поселения Байгузинский сельсовет Каримовым З.Я. коммерческая фирма ООО «Дизайн-ремстрой» начало ликвидироваться 05.03.2008 года, но до конца не доведена. С данного момента Каримов З.Я. участия в коммерческой организации ООО «Дизайн-ремстрой» не участвовал и дохода от данной деятельности не получал. Каримов Закария Ягудович работает с 2011 года, а участие в коммерческой организации выявили только в 2014 году. Поэтому считаю рассмотрение вопроса об отстранении от занимаемой должности в связи с утратой доверия главу администрации Каримова З.Я. исключить с повестки дня. Обязать Каримова Закарию Ягудовича в кратчайшие сроки закончить процесс   ликвидации коммерческой организации ООО «Дизайн-ремстрой». 
Депутат сельского поселения Мурзагараева З.Х.: 

Предлагаю за не своевременную ликвидацию коммерческой организации ООО «Дизайн-ремстрой» привлечь к дисциплинарной ответственности главу сельского поселения Байгузинский сельсовет Каримова Закарию Ягудовича в виде выговора.
 
Какие будут предложения или замечания? (Обсуждение)
Предложение о дисциплинарной ответственности в виде выговора за нарушение законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции председателя совета сельского поселения Байгузинский сельсовет Каримова З.Я. 

Решение Совета по этому вопросу Вам роздан.

Прошу голосовать.

Итоги голосования:

За-7
Против-нет

Воздержались-нет

Решение принято единогласно.

Решение о дисциплинарной ответственности  в виде выговора главу администрации Каримова Закария Ягудовича согласно представления прокуратуры от 20.06.2014 года за №5д-220-2014 об устранении нарушений требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции принято
Председатель:

-Уважаемые депутаты! Повестка дня исчерпана. Двадцать второе заседание Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет МР Ишимбайский район РБ двадцать шестого созыва объявляю закрытым.

Звучит Государственный Гимн Российской Федерации и Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения

Байгузинский сельсовет

Муниципального района 

Ишимбайский район

Республики Башкортостан                                                                   З.Я.Каримов

Секретарь заседания:




                  С.С.Халикова

