Результаты публичных слушаний по проектам решений Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан

          Публичные слушания по проекту  решения Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» проведены 25 декабря 2018 года в администрации сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан.

В публичных слушаниях приняло участие 7 человек, выступил 1 человек. 

           По проекту решения «О бюджете сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в комиссию по подготовке и организации публичных слушаний в  установленном  порядке предложений не поступило. В  докладе главы администрации сельского поселения Байгузинский сельсовет И.Р. Амирханова были представлены основные моменты, характеризующие бюджет 2019 года и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Совету сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан рекомендовано принять проект решения Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» без изменений.
Комиссия по проведению публичных слушаний
