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О внесении изменений и дополнений в Положение по соблюдению
требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Байгузинский сельсовет 
муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан
и урегулированию конфликта интересов № 21 от 08.04.2022 года


В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 в редакции Указа Президента Российской Федерации 25.01.2024 г. № 71, руководствуясь Уставом сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, на основании протеста Ишимбайской межрайонной прокуратуры № 3-1-2024/Прдп88-24-20800022 от 18.03.2024 года, администрация сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан,   п о с т а н о в и л а:

1. Внести изменения и дополнения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов:

1.1. пункт 10  Положения дополнить подпунктом е) следующего содержания: 
«е) уведомление государственного служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов».

1.2. пункт 14  Положения изложить:
«14. Уведомления, указанные в абзаце пятом подпункта "б" и подпункте "е" пункта 10 настоящего Положения, рассматриваются подразделением кадровой службы Администрации по профилактике коррупционных и иных правонарушений, которое осуществляет подготовку мотивированных заключений по результатам рассмотрения уведомлений».

1.3. пункт 17 Положения изложить:
«17. При подготовке мотивированного заключения по результатам рассмотрения обращения, указанного в абзаце втором подпункта "б" пункта 10 настоящего Положения, или уведомлений, указанных в абзаце пятом подпункта "б" и подпунктах "д" и "е" пункта 10 настоящего Положения, должностные лица кадрового подразделения Администрации имеют право проводить собеседование с муниципальным служащим, представившим обращение или уведомление, получать от него письменные пояснения, а Глава Администрации или его заместитель, специально на то уполномоченный, может направлять в установленном порядке запросы в государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации, использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции "Посейдон", в том числе для направления запросов. 
      Обращение или уведомление, а также заключение и другие материалы в течение семи рабочих дней со дня поступления обращения или уведомления представляются председателю комиссии. 
      В случае направления запросов обращение или уведомление, а также заключение и другие материалы представляются председателю комиссии в течение 45 дней со дня поступления обращения или уведомления. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 30 дней».
2. Настоящее решение опубликовать на информационном стенде в здании администрации СП Байгузинский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Ишимбайский район, с. Кинзебулатово, ул. 1 Мая,20, и опубликовать на официальном сайте сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан по адресу http:bajguzino.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возлагаю на себя.



Глава администрации 			                                                             С.Д. Юсупов 







                                                                                                            

